

Зачем нужны цветы и какую пользу они приносят людям?

Ребята, мы с вами рассмотрели много красивых растений. А сегодня мы познакомимся с другими замечательными свойствами растений. Эти растения не только украшают наши жилища, но еще и полезны человеку.

А чем они полезны? Они красивые, очищают воздух, увлажняют воздух, поднимают настроение, но не только это.

Посмотрите на это растение. Как оно называется? Что вы о нем знаете?



«Алоэ»

В народе это растение называют столетник. Как вы думаете почему?

На самом деле это название дано столетнику за то, что он очень редко цветет, если живет дома, - раз в сто лет.

Ребята, посмотрите алоэ растение колючее, не имеет красивых листьев и цветов, но во многих домах оно растет. Оно обладает лечебными свойствами.

Из листьев алоэ добывают сок он очень горький, но это и есть самое лечебное в алоэ. Если вы раните ногу, надо привязать к ране кусочек листика - боль пройдет, и рана быстро заживет. А еще сок алоэ помогает от насморка. Нужно развести его с водой и закапывать.

«Герань»



Посмотрите, а вот еще одно интересное растение. Кто знает, как называется это красивое, цветущее растение? Герань.

В зеленой травке новой
Кругом куда ни глянь
Растет цветок лиловый
Зовут его герань.

Оказывается, если листик герани немного помять, аккуратно вложить в ухо, то ухо перестанет болеть. Если протереть виски листиком перестанет болеть голова. За 5 минут герань убивает все микробы, которые находятся в метре от нее.

Как одним словом можно назвать эти зеленые растения? (доктора, врачи, лекари).

Но не все растения полезны и безопасны. Многие комнатные растения опасные, хотя совершенно безобидны на вид. Не стоит совсем отказываться от домашних растений. Надо просто быть осторожными при их использовании и соблюдать меры безопасности.

Например, при уходе надевать резиновые перчатки, не трогать глаза и лицо во время ухода за цветами, тщательно мыть руки после работы.